

## ISTITUTO COMPRENSIVO

"G.GREGORI"

## di CARPINETI-CASINA

Scuola Infanzia, Primaria, Secondaria di 1º Grado Via Francesco Crispi, 54 - 42033 CARPINETI (RE) Tel. 0522/618418 Fax. 0522/718477

www.iccarpineticasina.gov.it



E-mail REIC826006@istruzione.it

Cod.Fisc. 80016070353

 Ai GENITORI degli alunni Scuola Infanzia di CASINA Sez.A Scuola Infanzia di PAULLO Scuola Primaria di CASINA classi 3^B-5^B Scuola Secondaria di CASINA classi 2^B-3^B

e.p.c.

- All'AMM.NE COMUNALE DI CASINA
  Ufficio Scuola -
- AI DOCENTI e PERSONALE ATA

OGGETTO: lunedì 13 febbraio 2017 - assemblea sindacale in orario di servizio

In relazione alla partecipazione del personale docente all'assemblea in orario di servizio dalle ore 8.00 alle ore 10.00 presso la scuola Secondaria di 1° grado di Casina,

## **COMUNICO**

- Scuola Infanzia Casina: Sez.A Ingresso alle ore 10,10
- Scuola Infanzia Paullo: Ingresso alle ore 10,10
- Scuola Primaria Casina: classe 3^B-5^B Ingresso alle ore 10,10
- Scuola Secondaria Casina: classe 2^B-3^B Ingresso alle ore 10,05

	IL DIRIGENTE SCOLASTICO Dott.ssa Giuseppina Gentili
=======================================	=======================================
Tagliando da restituire alla scuola debitamente sottoscritto per presa visione della	
nota n.441/A30 del 09/02/2017 ALUNNO/A	
firma del geni	itore

(assemblea Sindacale del 13/02/2017)